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Página Capítulo 17: Ecuaciones
Números desconocidos



- Si se tienen 54 cartas, y se han repartido 12 de ellas. ¿Cuántas faltan por repartir?



- Se han coleccionado 38 stickers de un total de 92. ¿Cuántos faltan para completar la 
colección?



-Se tienen 34 semillas y se plantan 21. ¿Cuántas semillas falta por plantar?



- Encuentra el valor de      .



54  + 12  = 12



92 + 38 = 54
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     + 12 = 54a



92 + 12  = 38



21  + 12  = 34 71  -  21  = 34



71  -  34  = 21



38 + 92 = 92



38 + 12 = 92



38 - 38  = 92



38 + 38 = 92



38 + 47 = 100



38 + 23 = 28 38 - 27 = 35



38 + 19 = 67



243 + 19 = 769



53 + 47 = 100



21  + 34  = 92 34  -  21  = 92



34  +  21 = 92
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12 + 12  = 54e
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Pág. 72
a



Pág. 73 15



1  Marca la expresión o las expresiones matemática que corresponden al 
problema.
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 Marca la expresión o las expresiones matemática que corresponden al 

problema.
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